

Zmluvy/Dodatku. Zľava z ceny za poskytovanie služby Podniku sa voči Účastníkovi uplatňuje každé zúčtovacie obdobie za predpokladu, že sú v danom zúčtovacom období splnené podmienky podľa tohto bodu. V opačnom prípade Účastník stráca nárok na poskytovanie zľavy a Podnik má právo ju Účastníkovi neposkytovať, resp. za príslušné zúčtovacie obdobie doúčtovať. Poskytovanie zľavy nie je znova obnoviteľné. Zľava nie je kombinovateľná s inými zľavami poskytovanými Podnikom, ak nie je stanovené inak (s výnimkou Balíkovej zľavy poskytovanej v zmysle časti B.1 Akciového cenníka.

Ponuky nie sú navzájom kombinovateľné a uplatní sa vždy len jedna z nich

• Zriadenie služby Magio Televízia

Typ zriadenia služby Samoinštalácia
 Technikom

• Technológia služby Magio Televízia

metalická - ADSL metalická - VDSL optická (GPON, AE) cez satelitnú anténu

• Zmena existujúcej služby Magio Televízia

aktivácia zliav a benefitov (nová akcia) zmena programu Služby Aktivácia Programového balíčka Zrušenie Programového balíčka

• Program služby Magio Televízie

Magio Televízia M Magio Televízia L Magio Televízia XL (nie je dostupný pre služby Magio televízia cez satelitnú anténu)

Programové balíčky v rámci programu Magio Televízia M: Filmový Voľný čas Štýl a fakty Športový Hudba a Deti
 Dokumentárny Vyplňte len v prípade Magio Televízie M (definujte 3 programové balíčky, ktoré sú poskytované ako súčasť programu)

• Doplnkové balíčky (objednané nad rámec balíčkov poskytovaných v rámci zvoleného programu služby Magio Televízie)

Programový balíček: Filmový Voľný čas Štýl a fakty Športový Hudba a Deti Dokumentárny

Spustenie programu HBO GO cena za prvé 3 mesiace jej poskytovania je zahrnutá v cene za poskytovanie služby Magio Televízie, od začiatku a MagioArchív následne podľa Cenníka. Doplnkovú službu HBO GO poskytujeme k prémiovému balíčku HBO+Cinemax.

Podmienkou využitia akciovej ponuky je súčasné objednanie a aktivácia aspoň jedného z nižšie uvedených Doplnkových služieb:

HBO+Cinemax – cena za prvé 3 mesiace jej poskytovania je zahrnutá v cene za poskytovanie služby Magio Televízie, následne za cenu 9,98 € (s DPH) za mesiac podľa Cenníka

Spustenie programu od začiatku a Magio Archiv - cena za prvé 3 mesiace jej poskytovania je zahrnutá v cene za poskytovanie služby Magio Televízie, následne 1,99 €/ mesačne

Doplnkovú službu objednanú podľa tohto bodu môže Účastník kedykoľvek bezplatne zrušiť.

Voliteľné Prémiové balíčky so 6-mesačnou viazanosťou

– pre službu Magio Televízia na pevnej sieti za akciovú cenu 1. – 6. mesiac od aktivácie balíčka

HBO + Cinemax cena za mesiac 5,82 € (bez DPH), 6,98 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 15,00 €

Filmový Prémium cena za mesiac 2,91 € (bez DPH), 3,49 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 10,00 €

Maďarský cena za mesiac 1,16 € (bez DPH), 1,39 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 10,00 €

– pre službu Magio Televízia na pevnej sieti za akciovú cenu 1. – 9. mesiac od aktivácie balíčka

HD Rodinný cena za mesiac 3,75 € (bez DPH), 4,50 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 10,00 €

HD Športový cena za mesiac 3,75 € (bez DPH), 4,50 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 10,00 €

HD Rodinný a Športový cena za mesiac 5,83 € (bez DPH), 7,00 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 15,00 €

– pre službu Magio Televízia cez satelitnú anténu za akciovú cenu 1. – 6. mesiac od aktivácie balíčka:

HBO + Cinemax cena za mesiac 5,82 € (bez DPH), 6,98 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 15,00 €

Maďarský cena za mesiac 1,16 € (bez DPH), 1,39 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 10,00 €

– pre službu Magio Televízia cez satelitnú anténu za akciovú cenu 1. – 9. mesiac od aktivácie balíčka:

HD Rodinný cena za mesiac 2,32 € (bez DPH), 2,78 € (s DPH), základ pre výpočet zmluvnej pokuty 10,00 €

Pre výpočet zmluvnej pokuty sa uplatnia pravidlá uvedené v časti „Zmluvná pokuta“ tejto zmluvy a pre záväzok viazanosti podmienky uvedené v časti „Záväzok viazanosti“. Pre poskytovanie Prémiových balíčkov v zmysle tejto časti sa Podnik a Účastník dohodli na osobitnom záväzku viazanosti, ktorý sa uplatňuje osobitne voči tomuto Prémiovému balíčku a porušenie záväzku viazanosti vo vzťahu k Prémiovému balíčku sa posudzuje podľa uvedených podmienok osobitne. Porušením záväzku viazanosti Prémiového balíčka je aj jednostranná žiadosť Účastníka o jeho deaktiváciu počas doby viazanosti. V prípade účtovania zmluvnej pokuty sa DPH neuplatňuje

• Nájom Koncového zariadenia (KZ) Doba trvania nájmu neurčitá. KZ bude doručené kuriérom, prípadne povereným pracovníkom Podniku. Táto časť označená ako „Nájom Koncového zariadenia“ tvorí osobitnú zmluvu o nájme KZ, ktorú Účastník a Podnik uzatvárajú v súvislosti so Zmluvou o poskytovaní verejných služieb na službu Televízie, ktorá tvorí súčasť tejto listiny (ďalej len „Zmluva o nájme“) a na zmluvný vzťah Účastníka a Podniku sa uplatní len, ak je vyplnený údaj „Typ KZ“. Podnik sa zaväzuje prenechať Účastníkovi (nájomcovi) do užívania vyššie uvedené KZ a Účastník sa zaväzuje platiť Podniku cenu za aktiváciu a nájom KZ v zmysle Cenníka pre koncové zariadenia, časti určenej pre nájom koncových zariadení (ďalej len „Cenník KZ“). Ceny podľa predchádzajúcej vety bude Podnik fakturovať v rámci faktúry za služby poskytované na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb. Nájom KZ nie je súčasťou Služby poskytovanej na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb. Nájom KZ sa riadi Obchodnými podmienkami na predaj a nájom koncových zariadení a Cenníkom KZ, ktoré tvoria súčasť Zmluvy o nájme. KZ bude doručené na adresu umiestnenia Služby dohodnutej v Zmluve, ak nie je dohodnuté inak. V prípade zániku Zmluvy o nájme z akéhokoľvek dôvodu je Účastník povinný vrátiť Podniku KZ v nepoškodenom stave spolu s príslušenstvom, a to najneskôr v lehote 10 dní odo dňa zániku Zmluvy o nájme; v prípade porušenia tejto povinnosti je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v Cenníku KZ, ak nie je v Zmluve o nájme uvedená inak. Potvrdenie o prevzatí Magio Boxu v tlačive „Vyhlásenie nájomcu o vrátení / nevrátení / poškodení KZ“ sa nepovažuje za dohodu o ukončení Zmluvy (nájmu).

• Dodatok k Existujúcej zmluve o nájme Koncového Zariadenia

Doba trvania nájmu neurčitá.

